

# 世界杯全民皆彩 买竞彩的2/3非彩民

世界杯结束也快一周时间,但是世界杯的余热还没有消散。本届世界杯也是竞彩上市以来销售最火爆的一届,竞彩从未像巴西世界杯这样备受关注。据数据调查公司数据显示,巴西世界杯有将近2/3的购彩者是第一次接触竞彩。

## 买竞彩看球 成为一种生活方式

竞彩行业在世界杯期间呈现出井喷式爆发刺激了部分人的“神经”,特别是本届巴西世界杯冷门迭出,西班牙、意大利、英格兰等前世界杯冠军得主纷纷在小组赛打道回府。诡异的比赛进程也极大地刺激了人们的好奇心。过去,人们会通过朋友间的“小彩怡情”来增加熬夜看球的乐趣,现在,有了更为方便的竞彩投注渠道,去体彩店买上几百块钱竞彩

再回家看球已经成为了人们看球的一种方式。

“一切基于人性最深层次的东西,你跑都跑不掉,这种行业的规模一定是巨大的。”如果是一名刚刚对世界杯竞彩感兴趣的入门级彩民,想碰一碰运气“小试牛刀”,其实只要在身边吼一嗓子,就会立刻现身很多高手出来指点。这些人平日你都不知道他们在玩竞彩。

## 买竞彩看球 催生很多流行语

目前,无法统计本届世界杯对于彩票到底有多少影响。但当你打开微信朋友圈,看到“天台”(很多押注失败的彩民会在网上哀叹亏了钱,要去天台跳楼)正在成为一个流行词汇时,就会明白彩票的魔力。甚至当你打开百度贴吧的世界杯吧时,你会惊讶地发现,这个本应以足球为主题的首页已经全部被各种“分析帝”“盘口帝”以及各种专业非专业的投注分析占据,“足彩”这门生意倾注了全国人民的热情。

有数据显示,本届世界杯买彩票的用户,有将近2/3并不是彩民。但是,他们被带入了彩票的领域。在移动互联网时代,彩票更像一场游戏,彩票行业将彩票红包、送奔驰等活动植入彩票,让彩票

变得更加好玩。但是,必须提醒彩民的是,你到底是把这当成一场游戏,还是梦想着一夜暴富?

还是那句话:彩票可以点缀你的生活,但千万不要影响了你的生活。理性购彩,这永远都是一个彩民应有的良好心态。

竞文

## 中奖故事

### 玩赚竞彩比分 甘肃彩民中“比分”31万

伴随着德国战车第四次夺取世界杯冠军,巴西世界杯落下了帷幕,虽然梅西最终未能封王,但白银市却诞生了一位“竞彩最牛人”。本次世界杯期间,甘肃白银市一彩民在德国与阿根廷之间的冠亚军决赛中,购买比分“0:0”27500倍,斩获奖金316250元,是迄今为止白银市竞彩玩法中出的最高奖金。

据中奖彩民X先生介绍,称自己是资深球迷一点不为过,但购买

竞彩却是新手。由于比分玩法的单场投注是固定奖金,所以单场购买比分就显得十分实惠。整个世界杯期间,X先生全程参与竞猜,之前也中过一次十几万元的奖。就在决赛前,X先生预感到德国与阿根廷的这场比赛90分钟内会战平,并且没有进球,所以他当天主要购买的就是“0:0”这个比分。虽然X先生的中奖经过看似简单,不过这次中奖也着实让他感觉惊险万分。X先生说,他观看了整场比赛,尤其是第46分钟德国队赫韦德斯头球击中立柱的那一刻,他的心都快到嗓子眼了,直到主裁判吹响全场比赛结束的哨音时,他整个人的情绪才平静下来。这次虽然狂揽31万多元的奖金,但兑奖时的X先生却显得很淡定,他说自己不仅仅是为了奖金才参与购买竞彩的,主要是在观看球赛的同时也能体验购彩乐趣。X先生的中奖事例告诉我们,竞彩游戏,在让广大球迷观看激情赛事的同时体验中奖的双重乐趣,同时为国家的公益事业和体育事业贡献一份自己的力量。

竞文

### 玩赚总进球 一彩民中52万

“人有多大胆,地有多大产”,这话说得一点没错。巴西1:7惨败德国,令投注比分、总进球的彩民大跌眼镜。不过南宁有一位竞彩玩家,他在世界杯巴西VS德国的比赛中,大胆投注总进球数玩法并成功命中,狂揽奖金近52万元!

北京时间7月9日世界杯半决赛巴西对阵德国,东道主巴西在家门口惨遭“屠杀”,前29分钟连丢5球,179秒之内被狂灌4球,最终1:7惨败,巴西球迷在哭泣,整个巴西都在哭泣。然而,彩民朋友却乐了。竞彩网数据显示,巴西VS德国这一场的比赛投注中,选择德国胜出的彩民占了很大比例。也就是说,在这场被誉为巴西史上最耻辱惨败的比赛中,彩民朋友却收获了不菲的奖金。

猜中胜平负,这个对于彩民来说相对容易,但1:7的比分着实让人无法接受,8个总进球数也创造了本届世界杯最高进球数。不过,南宁有一位竞彩“神人”,他凭借独到的眼光,在总进球数玩法中投注“6”和“7+”,成功命中赛果。如果只是投注几块或几十块钱,也许你会认为大奖得主心存侥幸或博冷,但事实并非如此,这位“神人”彩民当期共投注了61张相同的彩票,每张彩票投注99倍,总投入超过2.4万元。可见,这位彩民对自己选择的赛果信心十足,果敢的投入换来了丰厚的回报,大奖得主61张彩票累计收获奖金近52万元。

竞文

